

Ar putea fi obligate să primească imigranți?!

Afirmații teribiliste făcute de Martin Schulz la adresa României, Bulgariei și Poloniei

Contra-candidatul Angelei Merkel la funcția de cancelar al Germaniei, Martin Schulz, a spus, în confruntarea avută cu Angela Merkel în timpul campaniei electorale, că ar obliga România, Bulgaria și Polonia să primească imigranți. "Dacă voi fi ales, legea europeană privind migrația pe care o voi promova va fi conexasă de finanțarea Europei. Ori reușim să avem un pact de solidaritate în Europa, implicându-ne cu toții în rezolvarea problemelor, ori renunțăm. Să finanțăm



agricultura, să finanțăm construcția de șosele în România și Bulgaria sau dezvoltarea regională din Polonia și ei să ne spună că se pot lipsi de politica noastră privind migrația - acest lucru nu poate continua", a afirmat Martin Schulz, în timpul confruntării cu Merkel. Elocvent și spontan, în fața unei Angelei Merkel cerebrale și rezervate, fostul președinte al Parlamentului European părea mai bine echipat pentru a câștiga acest exercițiu al dialogului și a se relansa. Din păcate, afirmațiile sale se pare că rămân la stadiul de pură bravadă, deoarece Schulz și-a ratat obiectivul, având în vedere primele sondaje efectuate de posturile publice de televiziune. Publicul german o preferă tot pe Angela Merkel la conducerea țării. Auzind afirmațiile făcute cu atâta ușurință de Martin Schulz, fără exemple concrete, analistul politic Bogdan Chiriac a afirmat, la Antena 3: "Se întâmplă un fenomen în mai multe state europene în care unui lider foarte puternic, cum este doamna Angela Merkel, i se opune contracandidat un păcălici, cum este domnul Martin Schulz, cu nenumărate funcții în PE, om fără Bacalaureat, dar nu are importanță acest lucru, importantă e politica. Di Schulz dovedește că nu cunoaște și nu a metabolizat esența, fundamentul UE. Dacă ai curajul să spui 'nu' Berlinului, nu înseamnă că trebuie să fii pedepsit sau șantajat sau călcat în picioare cu tancul sau cu șenila cu tancul Panzer. Nici pomeneală de așa ceva!".

Analist militar, specializat în chestiuni de apărare din Rusia



Un nou Război Rece între Moscova și Occident? Viitorul nu arată optimist

Aleksandr Golț - analist militar rus și jurnalist specializat în chestiuni de apărare din Rusia - trage serios un semnal de alarmă privitor la relațiile actuale dintre Moscova și Occident

Aflat la București, Aleksandr Golț - analist militar rus și jurnalist specializat în chestiuni de apărare din Rusia - trage serios un semnal de alarmă privitor la relațiile actuale dintre Moscova și Occident, afirmând că se prefigurează un nou Război Rece. Chiar dacă nu are resursele Uniunii Sovietice, Rusia deține arme nucleare pe care președintele Vladimir Putin s-a declarat dispus să le folosească, ceea ce face ca situația actuală să fie chiar mai periculoasă decât în timpul Războiului Rece, a declarat luni, într-o dezbateri la București, Aleksandr Golț. "Suntem în situația unui nou Război Rece. Este clar că trupele NATO și cele ale Rusiei intră în contact direct" la unele frontiere, a afirmat Golț, în cadrul unei dezbateri despre politicile de securitate și militare ruse, organizată la București de ESGA (Experts for Security and Global Affairs Association). El a comparat situația actuală cu cea din prima parte a Războiului Rece, la începutul anilor 1950, când regulile nu erau deloc clare. Deși Rusia este lipsită de resursele militare pe care le avea Uniunea Sovietică, precum și de o economie solidă, finanțe sau industrie puternică, precum nici alianțe, dispune totuși de arme nucleare. Aleksandr Golț este în

prezent editor adjunct al site-ului EJ.RU și analist militar pentru revista New Times de la Moscova.

La fiecare criză, deloc întâmplător, președintele Vladimir Putin le-a semnalat "partenerilor săi occidentali" că Rusia este pregătită să folosească armele nucleare. Rusia a transmis astfel că "nu are doar instrumentul, ci și dorința politică de a-l folosi. Este un semnal al lui Putin pentru omologii săi occidentali", a afirmat expertul rus, precizând că acest lucru face ca "situația să fie mai periculoasă" chiar și decât în timpul Războiului Rece. În opinia analistului, Rusia se folosește de peninsula Crimeea, militarizată puternic, unde Putin dorește să întărească flota de la Marea Neagră. În consecință, arată Golț, "Viitorul nu arată prea optimist. Ce trebuie făcut? Cred că ar trebui imediat reluate, de fapt trebuiau reluate deja, discuțiile privind creșterea încrederii reciproce. Să ne amintim de experiența pozitivă din timpul precedentului Război Rece, de aceea coexistență soft".

El a atras atenția că situația arată acum mai degrabă periculos și că în acest moment "ar trebui să ne gândim nu cum să readucem Rusia la cooperare, pentru că acești ani au trecut, ci la supraviețuirea reciprocă".

CONFRUNTARE DIRECTĂ CU OCCIDENTUL

Golț a mai afirmat că liderii ruși nu cred în posibilitatea unei confruntări directe cu Occidentul, deoarece "percepția generală a oamenilor de la Kremlin — Putin a spus-o de câteva ori — este că orice revoltă publică dintr-o țară nu poate avea loc fără implicarea unor forțe străine. Orice revoluție este rezultatul unei conspirații a Departamentului de Stat (al SUA), CIA, MI5. Să fiu sincer, liderii ruși nu cred în posibilitatea unei confruntări directe cu Occidentul. Dar ce văd ei ca o posibilitate este ca Vestul să organizeze revoluții colorate în Rusia. Este paranoia, eu nu văd o astfel de posibilitate", a mai declarat el.

PUTIN, „ALES PENTRU TOTDEAUNA“

Analistul Alexandr Golț și-a arătat convingerea că Vladimir Putin va obține un nou mandat de președinte, la alegerile de anul viitor din Rusia. "Nu există niciun dubiu că domnul Putin va fi reales pentru totdeauna. Nu vor fi alegeri, ci va fi alegerea domnului Putin", a mai spus el.

Sute de oameni, evacuați în urma celui mai mare incendiu din Los Angeles

2400 de hectare de vegetație au fost distruse în regiunea munților Verdugo, în zona Los Angeles, în urma unui incendiu care a declanșat în California starea de urgență. Mai multe autostrăzi și sute de oameni au fost evacuați, iar statul va putea dispune de fonduri speciale și de mobilizarea rapidă a echipelor de intervenție. Au fost

lansate avertismente pentru populația din zonă, autoritățile temându-se că incendiul ar putea să avanseze în direcții

greu de anticipat, iar peste o mie de pompieri luptă în continuare cu incendiile. Mai multe avioane cisternă au aruncat apă deasupra zonelor locuite, pentru a proteja casele. Pompierii spun că în câteva zile vor reuși să stingă flăcările.

Vestul Statelor Unite este afectat și de alte incendii, în statele Montana și Washington.



Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187